

元宵節

30804 曹哲瑀

今年的二月十五日是元宵節又稱上元、元夕或燈節，元宵節是一個特別的節日，因為有很多跟元宵節有關的習俗，如元宵祭祖、猜燈謎。

二月十五日我會回去奶奶家過元宵節，在那裡可以做很多在台北不能做的事，晚上我會和堂哥們一起放冲天炮、鞭炮和玩電動，我們也會一起吃晚餐並祝大家平平安安。

有時，我們也會找住在隔壁的朋友玩，我們常常會一起玩蛇板、腳踏車、鬼抓人和躲貓貓，我們常常因為要玩不同得遊戲而起爭執，我們大部分我們都以少數服眾多來決定要玩得遊戲，少部分是以剪刀石頭布來決定要玩得遊戲，我們大多數都是玩蛇板。

在奶奶家過元宵節是真的是一段美好的時光，我們可以做一些一年來一直想玩的事，像鞭炮大戰，希望明年還可以和堂哥們來奶奶家過元宵節。

東京學滑雪

30818 號何欣穎

這個寒假我們去東京旅行，其中三天在橫濱玩，接下來就搭新幹線去輕井澤滑雪。我們住在輕井澤王子飯店的小木屋，小木屋裡面不但很溫暖，連地板都是熱的，因為地板下面有暖氣。小木屋是八人房，對面也住了一家人，我們也和對房的小朋友一起上滑雪課，最後也變成了好朋友。

滑雪課程總共有兩天。因為我去年在神戶六甲山上過課程，已經會轉彎和刹車的技巧，所以我這次上了進階班。我這次上課學到了轉彎一百八十度的進階技巧，也學到了跳台的方法，要瞄準後再跳，不然就會從跳台上摔下來。這次滑雪課程，我也常是第一次搭纜車，搭纜車也是有技巧的，要站指定的位置，纜車來的時候要馬上坐上去，不然就會跌倒。

我覺得滑雪很好玩，因為滑下去的時候像是一隻小鳥程著風在飛行，很過影又很刺激。看到很陡的坡時，我會嚇得腿軟，溜下去的時候，我的嘴巴都合不攏了。風從耳邊呼呼吹過，很冷但我很喜歡這種速度感。希望下次還有機會再來輕井澤滑雪，學更多技巧，挑戰更難的滑道！

過年

30808 余彥寬

過年的時候，大家都會回來過年，所以阿嬤煮了很多的菜，有波斯頓奶油龍蝦、奶油干貝、燉雞湯、排骨蘿蔔湯…等，好豐盛，我和堂弟吃得好高興，吃得好飽好撐唷！我就跟表弟玩手機裡的遊戲「迷你世界」，玩到好晚才去睡覺。

初二的時候，表妹和小姑姑的男朋友來我們家吃飯，還沒有吃飯的時候，我先和表妹去公園裡打球，打了一會兒，奶奶就叫我們回家吃飯，奶奶因為姑姑要回來，所以煮了一桌子的菜，大家大快朵頤一番，邊吃邊聊天，大家都吃得好開心，晚上的時候，姑姑就帶我們去夾娃娃，我夾了七樣，表妹夾了兩樣，回家的時候，姑丈還帶我們去買刮刮樂，我刮中了一千元，表妹刮中了一百元，我們還有去打機台，表妹一次就中了兩張好卡，我和表妹還一起玩手機，今天玩得真開心。

初三的時候，我和媽媽去夜市買衣服、打彈珠，可以和媽媽一起去逛街，我很開心，回到家，我打開鳥籠，跟我們家的鸚鵡玩，牠飛來飛去，還在我的頭上大便，還好牠的大便沒有很髒，我就趕快去洗澡，玩了一會兒，我就去睡覺了。

這個過年，我玩得很開心，也和弟弟、妹妹一起玩，希望下次還有機會可以再和弟弟、妹妹一起玩，這個過年，我天天都在玩，每天都玩到好玩，真希望每天都可以像過年一樣，每天都開開心心，沒有煩惱。

曼谷水上市場和鐵道市場一日遊

30817 黃安瑀

去年九月我和家人一起到泰國曼谷玩了四天三夜。這趟旅程讓我印象最深刻的是第二天去的水上市場和鐵道市場。

一大早，我們先去丹嫩沙朵水上市場。抵達以後我們搭上小船，由一位船伕划著船帶我們遊河逛市場。攤販們也都划著船在河上叫賣，我們買了當地最有名的椰子冰淇淋和紅毛丹。媽媽剝開紅毛丹時，爬出好多隻紅螞蟻，把我們嚇得花容失色。我吃了一些，覺得紅毛丹很像荔枝，只是比較甜。沿著河道，我也看到了當地的房子大多是木頭蓋的，而且都被架得高高的，原來這樣才不容易被水淹。

中午我們前往美功鐵道市場。這個市場很特別因為攤販都沿著鐵軌擺攤，賣的商品都是當地的農產品、香料和鹹魚乾。我們逛著逛著，突然聽到中文叫賣聲，於是我們好奇的循著聲音去一探究竟。原來是一位賣椰子水的阿姨用中文來招攬遊客。爸爸買了兩顆椰子，我覺得這椰子水好冰、好好喝。喝完椰子水，火車剛好要進站了。「嘟…嘟…」火車緩慢地駛進市場，遊客們很快地退到鐵軌兩旁，攤販也趕緊把商品搬移。我站在鐵軌旁，看著火車駛過，火車跟我的距離不到十公分，火車上的乘客也揮手跟我們打招呼。我從來沒有離火車這麼近過，覺得有點害怕，但又覺得很新奇。

傍晚時，我們抵達安帕瓦水上市場。這個市場很大，有點像台灣的夜市。吃完晚餐，就去搭船看螢火蟲。為了保護生態，所以船不能開燈；靠近螢火蟲棲息地的時候也要關掉引擎。怕會吵到螢火蟲，我們都很小聲地說話。當我看到整棵樹上滿滿的螢火蟲，一閃一閃的發光，好像一顆掛滿燈泡的聖誕樹。我從來沒有看過這麼多螢火蟲，這美麗的景象將永遠留在我的腦海裡。

這次旅行的景點在台灣都看不到，所以對我來說是很特別經驗。我希望有機會能常常出國旅行，就能體驗各國的風土民情，增長見聞。